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سیاست 2

پزشکیان:
آنهایی که خود 
بخشی از مشکل‌اند 
نمی‌توانند ما را نجات دهند

سیاست 2

حمایت رئیس مجلس، شهردار تهران، 
عضو شورای شهر و مقامات دولت 

از جلیلی از نگاه یک حقوقدان:   
سوءاستفاده از امکانات 

دولتی، جرم انتخاباتی است
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آرش نجفی با غیرواقعی دانستن آمارها و اطلاعات وزیر نفت درمجموع و 
به‌ویژه در مورد اخیر: 

زیرساخت تبدیل ایران به هاب 
گازی منطقه موجود نیست

چرتکه 3

سیاست 2

بهزاد نبوی با اشاره به اهمیت مشارکت مردم 
دردور دوم انتخابات: 

معطوف  تلاشمان  باید 
به ناامیدان باشد

کنشگر سیاسی و نماینده ادوار مجلس شورای 
اسلامی، با اشاره به اهمیت مشارکت مردم دردور 
دوم انتخابات، تاکید کرد: تلاش ما باید معطوف 
به ناامیدانی باشد که فکر می‌کنند تفاوتی بین 
کاندیدا‌ها نیست. به گزارش امتداد، بهزاد نبوی 
در نشست ستاد انتخاباتی حزب توسعه ملی با 
اشاره به اینکه »پیروزی پزشکیان در مشارکت ۴۰ 
درصدی پیروزی بزرگی است« گفت: »هشدار 
می‌دهم که مرحله دوم بسیار مهم است«. این 
فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: معتقدم بخش 
مهمی از رای ۱۱ میلیونی متاثر از شخصیت خودِ 
آقای پزشکیان بود و البته کمک‌های برادر عزیزم 

آقای ظریف نیز در این رای موثر بود. نبوی ادامه داد: 
هشدار می‌دهم که مرحله دوم انتخابات ریاست 
جمهوری بسیار مهمتر است. این نگرانی وجود 
دارد که بخشی از آرای آقای قالیباف در سبد آقای 
جلیلی قرار گیرد و اختلاف ایشان با دکتر پزشکیان 
بیشتر شود. پیروزی آقای پزشکیان در مرحله اول 
امید را باید افزایش دهد نه اینکه ناامیدی را بیشتر 
کند. این کنشگر سیاسی اضافه کرد: دسته‌ای از 
افراد تحریمی‌ها هستند که معتقدند خوب است 
در انتخابات شرکت نکنیم تا حاکمیت مجبور 
به تمکین از خواسته‌هایشان شود. دسته دیگر 

تحریمی‌های برانداز هستند...

کارشناس حوزه آموزش در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به ناکامی سیستم 
در حل بحران کمبود معلم:

بسیاری از نیروهای جهادی و حوزه‌، 
مدارس را رها کردند

شهرنوشت 6

خروجی لیگ ایران؛ کمیت و کیفیت پایین  

فرار ساق‌ها 
آدرنالین 8

دسترنج 4
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همین صفحه
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رئیس انجمن شهربازی‌داران ایران، گفت: در قرارداد یکساله اجاره شهربازی، 
هیچ امنیت شغلی وجود ندارد این موضوع باعث عدم نوآوری و ثبات شغلی شاغلین 
این صنف شده که شادی مردم را که یکی از مهم‌ترین مسائل در هر جامعه‌ای است 

را به خطر می‌اندازد.
رضا مردانی، در گفتگو با ایلنا، با بیان اینکه شهربازی‌ها اجاره‌ای هستند، گفت: 

زمین ها متعلق به شهرداری است، اما تمام 
سرمایه‌گذاری‌ها توسط شهربازی‌داران 
صورت می‌گیرد. مدت قراردادها با 
شهربازی‌داران کوتاه مدت است که این 
موضوع باعث عدم نوآوری و ثبات شغلی 

می‌شود.
وی افزود: در سال‌های پیش 
قراردادهای ده ساله بسته می‌شد که 
می‌توانستیم دستگاه‌های جدید را تولید و 
در شهربازی‌ها نصب کنیم اما در حال حاضر 
طولانی‌ترین مدت قرارداد یکساله است و تا 

سه سال امکان تمدید قرارداد با قیمت روز وجود دارد که باعث از بین رفتن امنیت 
شغلی خواهدشد. در نتیجه مردم از لوازم تکراری و قدیمی استفاده می‌کنند.

بلاتکلیفی شهربازی‌داران در زمین‌های اجاره‌ای
رئیس انجمن شهربازی‌داران ایران، گفت: سرمایه‌گذاران از فعالیت در بخش 
شهربازی فرار می‌کنند، حجم سرمایه‌گذاری در کوچکترین شهربازی با کمترین 
تعداد دستگاه که حدود ۱۰ تا ۱۲ عدد است، حداقل ۲۰ تا ۳۰ میلیارد مورد است 

اما فرد سرمایه‌گذار نمی‌داند سال آینده می‌تواند در همین شهربازی بماند یا نه؟ 
اگر زمین را تمدید قرارداد نکنند باید با این حجم سرمایه و دستگاه‌ها چه کند؟

مردانی ادامه داد: با شورای شهر و وزارت کشور مذاکره و نامه‌نگاری‌های 
مختلفی انجام شده اما تاکنون ترتیب اثری داده نشده است. ما درخواست داریم تا 

مدت اجاره‌‎ها ده ساله شود و مبلغ نیز طبق تورم افزایش پیدا کند.

اقدام به ایمنی‌سازی‌
رئیس انجمن شهربازی‌داران ایران، 
با اشاره به اینکه استانداردهای مورد نیاز 
به صورت روزانه، هفتگی و ماهیانه مورد 
بررسی قرار می‌گیرد، گفت: مسئول فنی 
آموزش‌های لازم را زیر نظر سازمان ملی 
استاندارد دیده و به صورت روزانه و بدون 

اغماض اگر او اجازه را صادر کند 
می‌توان از آن وسایل استفاده کرد.

مردانی در ادامه بیان کرد: 
شهربازی‌داران استانداردها را زیرنظر سازمان ملی استاندارد بررسی 
می‌کنند و از این نظر مدعی هستیم که با وسایل ساخت اروپایی رقابت 
می‌کنیم. هم‌چنین هر شخصی که از درب شهربازی وارد شود مشمول 

بیمه مسئولیت مدنی می‌شود.
وی اضافه کرد: شهربازی در سبدکالایی مردم در ته سبد قرار دارد، با 
اینکه در شرایط کنونی که فشارهای اقتصادی به خانواده‌ها وارد می‌شود 

خانواده‌ها به خصوص خانم‌ها احتیاج بسیار به شهربازی و تفریح دارند.

کاندیداها توجه ویژه به شهربازی‌ها داشته باشند
رئیس انجمن شهربازی‌داران ایران، گفت: در شرایطی که وضعیت جامعه 
مناسب و خوب نیست و با توجه به نزدیکی انتخابات ریاست جمهوری درخواست 
ما این است که نامزدهای ریاست جمهوری از مساله مهم شهربازی، نشاط و تفریح 

غافل نشوند.
مردانی افزود: در بسیاری از کشورها حتی یارانه به صنف شهربازی‌داران 
اختصاص یافته است، زیرا این نیاز مردم و تمام خانواده‌ها است به خصوص 
اینکه شهرداری در تمام محلات شهربازی‌های منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای 
راه‌اندازی کرده تا در دسترس همه قرار داشته باشند و بتوانند استفاده کنند اما 
از آنطرف دست ما بسته شده و نمی‌توانیم آنطور که می‌خواهیم در این زمینه 
 با آرامش در مورد ثبات شغلی، نوآوری در تولید و ساخت دستگاه‌های جدید

 داشته باشیم.
او ادامه داد: یک شهربازی منطقه‌ای حدود ۲۰ الی ۳۰ و فرامنطقه‌ای‌ها 
حدود ۵۰ تا ۶۰ نفر را به اشتغال واداشته‌اند و شهربازی‌های بزرگ نیز مانند 
ارم نیز بالغ بر ۲۰۰ نفر پرسنل دارد؛ اما با این تعداد و حجم کار کماکان 
 نتوانسته‌ایم تاکنون درخواست خود را مبنی بر تبدیل به اتحادیه شدن به گوش 

مسئولان برسانیم.

فعال سیاسی اصلاح‌طلب در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »پیشتازی 
پزشکیان، تا دوهفته پیش غیرقابل‌تصور بود. آمد و خیلی از مردم هم 
آمدند. اما اکثریت ۶۰ درصدی همچنان قهر ماندند. کسانی قهر ماندند که 
می‌توانستند پزشکیان را در مرحله اول راهی پاستور کنند.« محمدعلی 
ابطحی، ادامه داد: »نتیجه پزشکیان و جلیلی دو مسیر کاملا جدا در برابر 
ملت قرار داده است. ائتلاف بسیاری از هواداران قالیباف با رای‌دهندگان 
به جلیلی که پشتوانه مذهبی و تکلیف شرعی هم برای رای دادن حس می 
کنند می‌تواند مسیر را برای اقای جلیلی هموارتر کند. با رای ندادن حکومت 
سقوط نمی‌کند، اما رنج و رفاه فرزندانمان تا اندازه زیادی در انتظار مرحله 

دوم انتخابات است.«

نماینده سابق مجلس درباره اقدامات تیم »سعید جلیلی« پیرامون 
فیلترینگ، گشت ارشاد و ... دست به افشاگری زد.

به گزارش دیده بان ایران؛ در پیام منتشر شده از سوی جلال رشیدی 
کوچی نوشته شده: »در مجلس از نزدیک شاهد بودم که بزرگان جبهه پایداری 
که امروز از آقای جلیلی تمام قد حمایت می‌کنند چگونه با حلقه »م« در دولت 

سیزدهم؛ 
۱-واردات آیفون را ممنوع کردند.
۲- گشت ارشاد را تقویت کردند.
۳-فیلترینگ را گسترش دادند.

۴- قانون واردات خودرو را آنطور که به نفع مردم باشد اجرا نکردند.«

گفت وگو
»رضا مردانی« در گفتگو با ایلنا خبر داد؛

بلاتکلیفی شهربازی‌داران در زمین‌های اجاره‌ای شهرداری

واکنش ابطحی به رقابت پزشکیان و جلیلی: 
با رای ندادن

 حکومت سقوط نمی‌کند، اما...

رشیدی کوچی:  
تیم جلیلی در مجلس گشت ارشاد را 
تقویت و فیلترینگ را گسترش دادند 

تذکر جدی نماینده بوکان:  

قالیباف حق ندارد از جلیلی 
حمایت کند! 

واکنش ابطحی به رقابت پزشکیان و جلیلی:   

با رای ندادن  
حکومت سقوط نمی‌کند، اما...

»ایتا« کانال »اصلاحات‌نیوز«
را بست!

استفاده رسایی از وقت مجلس 
برای حمله به پزشکیان و ظریف

سنوات پایان خدمت کارگران چقدر است؟ 

کاهش سالانه مزایای مزدی؛ 
چالشی که ادامه دارد 

حمایت خلاف قانون  سخنگوی 
دولت از یک نامزد خاص! 

 آگهي مناقصه و ارزیابی کیفی

 )نوبت دوم(

  شركت آبفا استان فارس

 شماره آگهی مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت:  2003005669000041
نوع فراخوان : ارزیابی کیفی و مناقصه عمومی یک مرحله ای 

شركت آبفا استان فارس در نظر دارد از طریق ارزیابی کیفی و مناقصه عمومي یک مر حله 
اي نسبت به انتخاب پیمانکاران واجد شرایط  با رتبه حداقل  5 در رشته آب جهت پروژه عملیات 
خرید و لوله گذاری روستاهای مجموعه خط محرم ) کدیون – خشت و رکن آباد – سیگار – پسبند 

( شهرستان  لامرد    اقدام نماید .
 1(محل پروژه : شهرستان لامرد        

2(مدت اجرا ء پروژه : 6 ماه
3( مبلغ برآورد : 32.265.398.476 ریال

www.setadiran.ir 4(محل اخذ اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
5(تاريخ نهايي اخذ اسناد: 1403/04/13

6(تاريخ نهايي قبول پیشنهادات: 1403/04/23
7(تاريخ كمیسیون بازگشايي پاکات مناقصه  : 1403/04/24  

8(به پیشنهادهاي فاقد امضاء ،مشروط،مخدوش و پیشنهاداتي كه بعد از انقضاء مدت مقرردر مناقصه 
ارائه شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

9(مبلغ تضمین شركت در مناقصه 1.615.000.000 ریال . .    شماره شبا جهت اخذ ضمانتنامه 
IR 080100004001123207145476          شناسه ملی 10530171429

10( قیمت اسناد 2000000 )ریال( به حساب 0111930032008 بانك صادرات به شناسه 

پرداخت    13132990014005بنام شرکت آب و فاضلاب استان فارس که حتما از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت انجام پذیرد.

11(اعتبارات طرح از محل آبرسانی به روستاهای خط محرم مي باشد.
12(نوع تضمین شركت در مناقصه:ضمانت نامه بانكي )شرکت در فرآیند ارجاع کار( در وجه 

شركت آب و فاضلاب استان فارس.)سه ماه اعتبار(
13(سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسنادمناقصه درج شده است.

14( هزینه درج دو تا سه نوبت آگهی در روزنامه کثیرالانتشار به عهده برنده مناقصه می باشد .
15( این آگهی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir ثبت 
گردیده فقط پاکاتی قابل قبول و بازگشایی است که شرکت کننده )مناقصه گر( کلیه مدارک را در 
سامانه بارگذاری و پیشنهاد قیمت را ارائه نموده باشد،  پاکت الف شامل ضمانتنامه شرکت در فرآیند 
ارجاع کار بایستی قبل از اتمام ساعت تحویل اسناد در سامانه تدارکات دولت تحویل دبیرخانه 

شرکت آب و فاضلاب استان فارس به آدرس زیر گردد.
 آدرس : شیراز – میدان مطهری – بلوار شهید قدوسی غربی- شرکت آب و فاضلاب استان 

فارس –
تلفن :5-38435152  نمابر : 38435166

وب سایت جهت باز بیني آگهي مناقصه www.abfa-fars.ir مي باشد.
 تاريخ آگهي نوبت اول: 1403/04/09 
 تاريخ آگهي نوبت دوم: 1403/04/11

شناسه آگهی: 1740576

شركت آبفا استان فارس

پ دوم
چا

آگهی مناقصه عمومی نوبت دوم

شهرداری منطقه 2 ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب سال 1403 نسبت به برگزاری 
مناقصه عمومی به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir اقدام نماید. از کلیه متقاضیان 
واجد شرایط )اشخاص حقیقی و حقوقی( دعوت بعمل می آید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این آگهی شرکت و ارائه قیمت 
نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. لذا لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت 

مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
 www.urmia.ir لازم به ذکر می باشد شرکت کنندگان محترم جهت کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس

مراجعه نمایند. 
1- موضوع مناقصه: خرید، حمل و نصب دال های بتنی در محل به همراه تهیه مصالح و اجرای بتن زیر سری در سطح شهرداری منطقه 
دو ارومیه ، مطابق مشخصات فنی، قیمت کارشناسی و نقشه های پیوستی ، خواهد بود . ) دال بتنی ترافیکی 3/8*1/2 به تعداد 600 عدد ، دال 

بتنی ترافیکی 2/8*1/2 به تعداد 253 عدد و دال بتنی غیر ترافیکی 3/8*1/2 به تعداد 55 عدد (
2- مبلغ کل پايه مناقصه: مبلغ 54،832،100،000 ریال ) پنجاه و چهار میلیارد و هشتصد و سی و دو میلیون و یکصد هزار ریال (

مبلغ پیش پرداخت 15٪ مبلغ کل قرار داد
 3- مدت قرارداد: 6 ماه از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد.

4- تاريخ دريافت اسناد مناقصه: از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 1403/04/09 تا ساعت 19 روز شنبه مورخه 1403/04/16 در 
بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir پس از پرداخت هزینه خرید اسناد بمبلغ ………. ریال طی فیش به حساب شماره 
10077700 بانک شهر شعبه استادان کد )365( بنام شهرداری ارومیه ) بصورت الکترونیک یا بارگذاری فیش واریزی در سامانه ستاد( نسبت 

به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند.
5- تاريخ ارائه و بارگذاری پیشنهادها : بارگذاری مدارک به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد از ساعت 10 روز شنبه مورخه 

1403/04/09 تا ساعت 19 روز پنج شنبه مورخه 1403/04/28 میباشد .
نوبت اول 1403/04/09  نوبت دوم 1403/04/11

مدیر شهرداری منطقه دو- امیر مختارزاده

شماره : 2003094839000082 تاريخ : 1403/04/09شهرداری ارومیه

 آگهي مناقصه و ارزیابی کیفی

 )نوبت دوم(

  شركت آبفا استان فارس

 شماره آگهی مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت:  2003005669000041
نوع فراخوان : ارزیابی کیفی و مناقصه عمومی یک مرحله ای 

شركت آبفا استان فارس در نظر دارد از طریق ارزیابی کیفی و مناقصه عمومي یک مر حله 
اي نسبت به انتخاب پیمانکاران واجد شرایط  با رتبه حداقل  5 در رشته آب جهت پروژه عملیات 
خرید و لوله گذاری روستاهای مجموعه خط محرم ) کدیون – خشت و رکن آباد – سیگار – پسبند 

( شهرستان  لامرد    اقدام نماید .
 1(محل پروژه : شهرستان لامرد        

2(مدت اجرا ء پروژه : 6 ماه
3( مبلغ برآورد : 32.265.398.476 ریال

www.setadiran.ir 4(محل اخذ اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
5(تاريخ نهايي اخذ اسناد: 1403/04/13

6(تاريخ نهايي قبول پیشنهادات: 1403/04/23
7(تاريخ كمیسیون بازگشايي پاکات مناقصه  : 1403/04/24  

8(به پیشنهادهاي فاقد امضاء ،مشروط،مخدوش و پیشنهاداتي كه بعد از انقضاء مدت مقرردر مناقصه 
ارائه شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

9(مبلغ تضمین شركت در مناقصه 1.615.000.000 ریال . .    شماره شبا جهت اخذ ضمانتنامه 
IR 080100004001123207145476          شناسه ملی 10530171429

10( قیمت اسناد 2000000 )ریال( به حساب 0111930032008 بانك صادرات به شناسه 

پرداخت    13132990014005بنام شرکت آب و فاضلاب استان فارس که حتما از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت انجام پذیرد.

11(اعتبارات طرح از محل آبرسانی به روستاهای خط محرم مي باشد.
12(نوع تضمین شركت در مناقصه:ضمانت نامه بانكي )شرکت در فرآیند ارجاع کار( در وجه 

شركت آب و فاضلاب استان فارس.)سه ماه اعتبار(
13(سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسنادمناقصه درج شده است.

14( هزینه درج دو تا سه نوبت آگهی در روزنامه کثیرالانتشار به عهده برنده مناقصه می باشد .
15( این آگهی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir ثبت 
گردیده فقط پاکاتی قابل قبول و بازگشایی است که شرکت کننده )مناقصه گر( کلیه مدارک را در 
سامانه بارگذاری و پیشنهاد قیمت را ارائه نموده باشد،  پاکت الف شامل ضمانتنامه شرکت در فرآیند 
ارجاع کار بایستی قبل از اتمام ساعت تحویل اسناد در سامانه تدارکات دولت تحویل دبیرخانه 

شرکت آب و فاضلاب استان فارس به آدرس زیر گردد.
 آدرس : شیراز – میدان مطهری – بلوار شهید قدوسی غربی- شرکت آب و فاضلاب استان 

فارس –
تلفن :5-38435152  نمابر : 38435166

وب سایت جهت باز بیني آگهي مناقصه www.abfa-fars.ir مي باشد.
 تاريخ آگهي نوبت اول: 1403/04/09 
 تاريخ آگهي نوبت دوم: 1403/04/11

شناسه آگهی: 1740576

شركت آبفا استان فارس

پ دوم
چا

آگهی مناقصه عمومی نوبت دوم

شهرداری منطقه 2 ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب سال 1403 نسبت به برگزاری 
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واجد شرایط )اشخاص حقیقی و حقوقی( دعوت بعمل می آید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این آگهی شرکت و ارائه قیمت 
نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
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بتنی ترافیکی 2/8*1/2 به تعداد 253 عدد و دال بتنی غیر ترافیکی 3/8*1/2 به تعداد 55 عدد (
2- مبلغ کل پايه مناقصه: مبلغ 54،832،100،000 ریال ) پنجاه و چهار میلیارد و هشتصد و سی و دو میلیون و یکصد هزار ریال (

مبلغ پیش پرداخت 15٪ مبلغ کل قرار داد
 3- مدت قرارداد: 6 ماه از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد.

4- تاريخ دريافت اسناد مناقصه: از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 1403/04/09 تا ساعت 19 روز شنبه مورخه 1403/04/16 در 
بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir پس از پرداخت هزینه خرید اسناد بمبلغ ………. ریال طی فیش به حساب شماره 
10077700 بانک شهر شعبه استادان کد )365( بنام شهرداری ارومیه ) بصورت الکترونیک یا بارگذاری فیش واریزی در سامانه ستاد( نسبت 

به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند.
5- تاريخ ارائه و بارگذاری پیشنهادها : بارگذاری مدارک به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد از ساعت 10 روز شنبه مورخه 
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